
 

                                                                                                                                                                              

 

 

 
Dobry den, pani inzenyrko, 
 
pri zpracovani nabidky na shora uvedenou zakazku jsme narazili na nesoulad mezi zadavaci 
dokumentaci a vykazem vymer v polozce vypis oken č. O 3 - okno jednokridle 52*72 cm, kdy je ve 
vypisu oken uvedeno 9 kusu (coz odpovida i pohledum) a ve vykazu vymer jsou uvedeny kusy pouze 
4.  
Prosime o sdeleni, ktery udaj je pro nas zavazny. 
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